РАЙОННАЯ СПАРТАКИАДА ДОШКОЛЬНИКОВ 
"О СПОРТ, ТЫ - МИР!
В настоящее время одной из актуальных проблем является сохранение  и укрепление здоровья подрастающего поколения. Все знают, чтобы быть здоровым, надо заниматься спортом, поэтому с раннего возраста нужно прививать любовь к разнообразным видам спорта. 
15 сентября 2023 года на базе МБУ « ОДА ЦКИС «Юность» пгт. Красногвардейское, наша команда воспитанников детского сада приняла участие в ежегодной районной спартакиаде « О спорт, ты – мир!».
Торжественное открытие мероприятия  началось с исполнения гимнов Российской Федерации и Республики Крым. Затем  было построение и бодрящая разминка. После чего ребята разошлись по своим этапам: бег на 20 метров, прыжки в длину и метание  мешочков с песком. Не менее интересная и веселая была эстафета, где вместе с детьми принимали участие и родители. Ребята, их воспитатели и родители провели это время весело и с пользой для здоровья.
Наши воспитанники показали хорошие результаты. Среди них есть и победители: 
Фазилов Селим -1 место (бег),
 Якубец София -2 место (метание). 
Хотим выразить огромную благодарность инструктору по физическому воспитанию Городковой Т.И., воспитателям - Черномаз Л.М., Костенко Е.А., музыкальному руководителю Горовенко Н.А., нашему коллеге из школы , а так же папе,который принимал участие в спартакиаде - Фазилову Р.Ш.  Хотим так же поблагодарить родителей воспитанников, чьи дети принимали участие: семью Фазиловых(сын Селим), семью Халиловых (сын Мурат), семью Лебедевых (сын Кирилл), семью Кузнецовых( дочь Ульяна), семью Мурзагалеевых (дочь Эльмира), семью Якубец (дочь София). 
Не останавливаемся на достигнутом!
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